

ZÁPIS
z jednání pracovní skupiny
PREVENCE KRIMINALITY

DATUM: 11.5.2022 v 9:00

MÍSTO KONÁNÍ: Magistrát města Ostravy

PROGRAM

1. Akce lidé lidem – skupina pracovala na harmonogramu obsazenosti stánku, a na možném doprovodném programu. Možnosti organizací na účasti při doprovodném programu členové skupiny vykomunikují v organizaci a mailem potvrdí manažerce nejpozději **31.5.2022**.

2. Příprava strategie prevence kriminality 23+ - aktuálně již proběhly jednání ve všech podskupinách (děti a mládež, oběti, pachatelé). Na jednáních se definovaly problémy a následně se formovaly aktivity. Prevence kriminality bude pracovat v několika podskupinách: děti a mládež, oběti, pachatelé, situační prevence, Kyber, systém prevence kriminality a zástupce bude docházet také do PS KP Romské etnikum.

3. Plán sociálního začleňování - ve dnech 13.6. a 14.6. proběhne online schůzka se zástupci agentury pro sociální začleňování, kde bude jasně definováno, jaké oblasti budou podporovány v rámci tohoto plánu. Pozvánka na tato setkání byla skupině již zaslána.

4. Informace z organizací

Rubikon - nově schválený projekt na dva roky, chystají fokusní skupiny Na našem hlase záležití, pozvánka na Yellow ribbon run 21.6.2022 v Praze

Městská policie - vysoká návštěvnost na dopravním hřišti Orebitská, nabídka distribuce letáčků organizací (aktivit a služeb prevence kriminality) na hřišti, v pondělí jsou na hřišti APK, kteří pracují s dětmi

Don Bosco - pozvánka na dny Don Bosco v Hodoňovicích, běžný provoz, mají ubytovaných cca 40 lidí z Ukrajiny

Nová Šance - pracují na areálu, klienti byli pomáhat sestřičkám Matky Terezy a renovovali sochu Dona Bosca v rámci dílen

Centrum sociálních služeb - aktivně se podílejí na dnech Fajnė rodinym, mají velký převis klientů

Střední škola stavební a dřevozpracující - program běží, mají naplněno

Nebud' obět' - běžný provoz

Koordinátorka sociálního začleňování - velký problém s návykovými látkami v Kunčičkách, je v plánu podávat projekt na komunitní centrum pro lidi z Ukrajiny a chtějí realizovat příměstské tábory

Protidrogová koordinátorka - potvrzuje problém s návykovými látkami v Kunčičkách, proběhla obecná diskuze, jak se zachovat, když má občan podezření, že někde dochází k trestné činnosti v souvislosti s návykovými látkami. Dát podnět na PČR. Dále proběhla diskuze ke kratomu, automatům s kratomem a nikotinovým sáčkům, které teď hojně zneužívají děti a mládež.

Bílý kruh bezpečí - mají vysoký počet klientů i na jiných pobočkách skrze Českou Republiku, IC požádalo o snížení věku pro poskytování služby, v listopadu proběhnou Spanilé jízdy v rámci domácího násilí, budou prvním krizovým kontaktem s dětmi v rámci vykazání při domácím násilí, mají podané dva projekty do Norských fondů (mapování transgeneračního přenosu domácího násilí a na interdisciplinární spolupráci)

Zápis zpracovala v Ostravě dne 23.5.2022

Mgr. Kateřina Puterová



KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
OSTRAVA

OSTRAVA!!!